

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA

ERRATA - ADITIVO CONTRATO Nº 138/2019

ONDE SE LÊ:

1º TERMO ADITIVO CONTRATO 138/2019

DATA 04/08/2020

LEIA-SE CORRETO:

2º TERMO ADITIVO CONTRATO 138/2019

DATA 20/08/2020

(\*) republicada por conter no documento público erro material, divergindo do documento assinado.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b87f21cc

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)